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B8t 0.00 0.01 0.00 0.01
C-Ple EEERE 0.00 0.01 0.00 0.01
OHOH | CheOHOY, S s+2 0.00 0.00 0.00 0.00
= AAEdOTD =
z:ﬂ j:;?;;‘;; 0.00 0.00 0.00 0.00
2 A 0.00 0.01 0.00 0.00
SHH M 0.00 0.03 0.00 0.00
XAt2 AL 0.04 0.01 0.04 0.01
EHOf 2| AL 0.00 0.00 0.00 0.00
HETH A2 22| AN EFH X 0.01 0.00 0.01 0.00
AR ZE[ 2] AL 0.01 0.00 0.01 0.00
B3t 0.06 0.02 0.06 0.02
C-p2e EEERE 0.02 0.01 0.03 0.01
OHO§ | CheOHOY, S s+2 0.01 0.00 0.01 0.00
= AAFEdOTD =
z:ﬂ j:;?;;‘;; 0.02 0.00 0.00 0.00
2 A 0.03 0.01 0.01 0.00
SHH M 0.10 0.03 0.00 0.00
XAt2 8 AL 1.29 0.01 1.25 0.01
EHOf 2| AL 0.00 0.00 0.00 0.00
HETH A2 22| AN EF X 0.32 0.00 0.31 0.00
AR ZE[ 2] AL 0.32 0.00 0.31 0.00
BaoHA 1.93 0.02 1.87 0.02
Ce EEERE 0.79 0.01 0.78 0.01
OHOH | CheOHOY, S s+2 0.42 0.00 0.28 0.00
= AAFEdOTD =
z:ﬂ j:;?;;‘;; 0.53 0.00 0.14 0.00
=] A 0.94 0.01 0.42 0.00
SHHE M 340 0.03 0.15 0.00
* HEO| =AME M (| 7HETh ThH| H[&& LIEFELICE
=+ J|EtH| 0|2t S| A ZLAHE, B3 52| oS X ZHHE S HEOM dYH . BtEXNo 2 XEE HE22M Mif-S/H++E= HASAYLCH
X JoESUY  glg
X DAAEO| 42 DHEO|M EWT H&S XAHHETL AHX|St= H| 2 LY 25t0] SHitet =X L}
> SR HIEHE
ER4 H|8HE BE Soll FXIXI7t HEE Soff FEe 240 H[E2| £FES HE =Xpit AHTAo) CHE HIER &l & 5= AFLIC
(EHR: A=hAE %)
2 | ZESHBHEA T O-ENs4EHIE8(6) T S (A+B)
. o 7| 0.0227 0.0293 0.052
TR SOEEAsEALES g7 0.0232 0.0134 0.0366




P 7| 0.0543 0.0291 0.0834
- e
= 0.055 0.0134 0.0684
7| 0.0836 0.0288 0.1124
C-P2e
= 0.0841 0.0137 0.0978
c 7| 0.0845 0.0293 0.1138
-e
= 0.085 0.0134 0.0984
F1) 2 4H|8H|[&(Total Expense Ratio)0|2t 2&E & HEOM RESt= "2t 7|EH|E EHXS =AM ABXH(E+HE XL 7[F)2E Lt
T HEEM sie 287|7t & FAAIL 2ot & E=H|&5F S LIEHLICE
Z2) O§-B7H42 HI8O[2 HOY-B/HS4RE =AM QBTIH(E4SH|R MU 7|F)22 LHe HIBEZAM sy 287(7 F SAAIL £E3H 0of-5

N0l +E2 LEHLICH
7. FXpXLHOHOf LY

OHOHFA g2 3L S| ME 22t 22 3&27| S HE 0| 28 &3l 27|

p ]

X2 38 7| Eoto] CHs HETF £AB FAAHY | HIZE &
ol g &= ALt OjofE|HE0| =2 A2 HiiAH =R (0.1%H <L) X SHAHM (DA 0.3%) BMo 2 MH EXX}7} HESHA El=
HEo| HI20| E7pgLCt,
» OjOjFA AR U 2 HE (EHS: 8HOHYl %)
Q2|72 ADEQIHA[RA] 28
Of == Of = ojojz|xe
2 = 2t =9 =k HAShA
17,036 477 2,398 79 0.76 3.03
F)oig @877 5 0T FAIJIMO| HS T STt 287|7 F HQEH FAIO| WFIIUOR LiE H|E
> X2 387] F4 DjofS|HE F0| GERD)
QE|I7IZAOIEQIHAFA 28
2023-02-05 ~ 2023-05-04 2023-05-05 ~ 2023-08-04 2023-08-05 ~ 2023-11-04
2.74 16.63 0.76

X2|Hg HE AR 2 S0f e ojoiZt 7| Che| XA &dsto] 3| 80| statst A& LIch

SFE
SHL
> EXISig (Bt F, %)
SRt D ER7| T s EXICHA BSHEXIS A HoH|Z
et EX7| 7 LASA) HI=B) (=B/A*100(%))
FEITREXHEHE 2005 H & & K| = FE XA EHF A 250,000 57140.00 22.86
FE|TREX2003 H A K| = FE XA EHF A 250,000 5624.00 2.25
_ T P
9. HE H S35 2I¥ S T8 fde 9 ghE|et
> 7l 5898 S 2828 T2 Y s
1. 28X EMO| 2 FX el S
- AFEAMQY O] EXMMEIS O 2XES HO| o3t HS E EHX| e MNHEMECZ EXIRIFO| £40| gHet = AEL|CH MatA &
Aol ME L= AL0| ot 24| 2(&0| EXHSIH FXIF A =4 LHX| 422 2(E2 MHOoZ EXIXIZL £ESHH 2|EIS|AfL; THOY
S|AL & O SAIRIE EXpEAMO| CHSH MAS X|X| & L|C
- FMTHY HEQY : O] EXHAENR MEIX|AIS| CHEE S FAO| EXIStE R O] EXAENS| MIbE AA| - At - XAtATIY 52| G2 HHot
JtA0| g FAY| B0 52 WS KL= FEXCHAQ FAIO AN B0 A2 ==&l LICE

20 e
g0l 2 F7HA|5=2t 20 &2 H2|§ 2O|A =1 FAEXI +E5s o X /Y 2of HuX|47t Fohs §F| AEU0| ot
= §7ol fiEo 712 == gL

- 7Y fE FAMENALR BERSID s 50| REFAS 25, 7Y 2, WY, 249 % HAt X[& SO IE AN, o
YR S ARZE A2l 7t AN SZ5HA 0| R0 X|X| @5 B2 Sa-d0i Mefo| dde = A2H, 0l FXMUER L] 7hX|5EtS
=5t HEs FEEUC
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